OcHosHOU

2ocyoapcmeeHHblU 9K3aMeH
Xumust 2021

B3aoarue 14



3ananue 14. Peakuuu uonnozo ooOmena u ycaoeusa ux
OCYyULeCme/1eHUA.

IIpuMepHoe BpeMs BBINOJHEHUS 3aJaHUS — 2 MUHYThI
YpoBeHB CJI0KHOCTH 3a{aHUs — 02a30BbIU
MakcuMaJdbHBIN 0aJ1J1 32 BBINIOJHEeHHUE 3aJaHus - 1

3aganue Ne 14 HanpaB/IeHO HA NPOBEPKY 3HAHUU PEAKUUU UOHHO20
oOmMena u yCa06uu UX OCYWECHMEICHUA, G MAKM#ce YMEHU:A
COCMABNAMb MOJIEKYTIAPHOEC YPAGHEHUE PEAKUUU 00MEHa, 3anucbléanmb
0151 He20 NOJIHOE U COKPAUeHHOe UOHHOEe YPDAaGHEeHUe.

3ajanue comepKUT nepeueHv u3z uwiecmu eeuwecme. Heoodoxooumo
evlOpamo osa geuiecmea, 83aUMO00eiucmeuro KOMmMopwvix
coomeemcmeyem COKpAuw(eHHOe UOHHOe YPAG6HEeHUue peaxkyuu,
npueedeHHoe 6 ycaoeuu 3a0anui. B omeeme nyscno 3anucams Homepa
8bIOPAHHBIX 6APUAHMOG.



Ilepeo evinonnenuem npeoioiHceHHbvlX 3a0aHUL noemopume:

Peakuuu MeXy MOHAMH Ha3bIBAIOTCA MOHHBIMU PEAKIUSIMU, & YPABHEHUS ITUX
peakiyii — MOHHBIMH YPABHCHUSIMU.

WOHHble peakuuu . Cnabobin
| 3NEKTPONUT
NOHHbIE
L bbbt Ocapok (V)
Ycnosus L ras (1)
NPOTEKaHuA |

peakuymn

—_—



OCHOBHBIM M3 YCJOBMHM NPOTEKAHUS HOHHBIX peaKmud SIBJIAETCH
oOpa3oBaHue MaJIOUCCOUUPYIOLIETO BellecTBa (ca1adoro
IEKTPOJIUTA), OCAAKA WM Tra3a. JTU BEIIECTBA 3aNHCHIBAIOTCA 8
monexynsapHom euode. Ecian BbINAaeT 0Caa0K, TO PSAOM C ero GhopMysion
CTaBAT CTPEJIKY, HAIIpaBJICHHYIO BHU3 (| ), €cliu 00pa3yeTcs ras, TO PsJIOM C
ero (hopMysIoi CTaBsT CTPEJIKY, HalpaBJIeHHYIO BBEPX (1).



O6pa3oBaHue ocaaKa
& NaCl + AgNO, = NaNO, + AgCIJ,

u ;\E i MonekynapHoe ypasHeHue
ha\" + ClI" + Agt + N\Q,' = hq* + ﬁQa + AgClJ

NonHoe MoOHHOE ypaBHeHue

Ag* + Cl = AgClJ,
CokpawéHHOoe MOHHOEe ypaBHEeHue



2KOH + H,50, = K,SO, + 2H,0

MonekynapHoe ypasHeHue

2K + 20H-+ 2H* + 59, = 2K! + 59, + 2H,0

[lonHoe MOHHOEe ypaBHeHue

20H +2H*=2H,0  OH +H*=H,0

CokpalléHHOe MOHHOE YpaBHeHUe



-/

Obpa3oBaHue U pacTBopeHue
ocagka

FeCl; + 3NaOH = Fe(OH);\, + 3NaCl

MonekynapHoe ypasHeHue

Fe3* + §C\I + é\a* + 30H = Fe(OH); 4 + it{a* §C\I

NMonHoe MOHHOE ypaBHEeHUe

Fe3* + 30H = Fe(OH);\

CokpauweéHHoe MOHHOE ypaBHeHue



Na,CO,+ 2HCl = 2NaCl + CO,1 + H,0
Na,CO,

2Na"+ CO,” + 2H" + 2CI' =2Na" + 2CI' + CO,t + H,0

2- —
CO,” +2H" = CO,1 + H,0



[ Tpenuposounwvie 3a0anus

3aoanue 1. BoldepHTe JBa HCXOJHBIX BellecTBa, IPH B3aHMOJeHCTBHH
KOTOPBIX BBINATA€T 0CAA0K?
1) XJI0pHI aTrOMHHHA
2) HHTIpAT KalaHA
3) docdart HaTpHA
4) OpOMHI aMMOHHA
5) kapOoHAT KaJablHA
6) cyiasdar THTHA
3aIHITHTEe HOMEepa BEIOpPaHHEBIX OTBETOB. OtBert: 13
ITosicHEeHHE:
ITo TadnHIIE paCTEOPHMOCTH OIIPEIeNIeM PacTBOPHMOCTE VKa3aHHBIX BEIIECTB B
Bojge. Bce BemecTtBa, Kpome KapOoHaTa KaiublHA (5), pacTBOPHMBI B BOJE.
CnenoeaTenbHO, B pacTBOpE €CTh HOHBI ATIOMHHHA, KalHd, HAaTPHA, aMMOHH,
JHTHA, a TakKke XJIOpHI-, HHTpar-, docdar-, OpomMHI-, cvabdar — HOHBL. I3
IepEeYHCIEHHBIX HOHOB AlP" H PO’ MOTYT IIPH B3aHMOJIEHCTBHH APVYT C APYTOM
00pa3oBEIBATh 0CaI0K. [1I03TOMY 4714 peaKlHH BO3bMEM XITOPHI alroMHHHA (1) H
docdat HaTpHA (3)

AICL; + Na;PO4= A1 POy + 3NaCl
AP + 3CI-+ 3Na*+PO 3= A1 POy + 3Na* + 3CI
AP +POJ-= A1 POy

B ot1BeTte 3amHchiBaeM HHOPEI 1 H 3.



{ Tpenuposounwvie 3a0anus J

3aoanue 2. BpidepHTe JBAa HCXOJHBIX HOHA, NPH B3aHMOJEHCTBHH
KOTOPBIX B pACTBOpe o0pa3yercsd ras.
1) Ba**
Z2) H
3) S
4) SOs3*
5) POy
6) NO;
3aIHITHTEe HOMEpa BEIOpaHHEBIX OTBETOB. OtBert: 23
ITosicHeHHe:
3 mepedHCIeHHBIX HOHOB HOHBI BOA0poJa (2) H cyab(HI — HOHBI (3) MOTYT IIPH
B3aHMOJEHCTBHH APVT C IpYIroM o0pa30BEIBaTh ra3 — CEPOBOIOPO.
CocTtaBasieM COKpalleHHOe HOHHOE YpaBHEHHE:
2H" + S+ =H,S1
B otBete 3amHchIBaeM HHOPEHI 2 H 3.



